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Many thanks to all parents and carers who completed 
the questionnaire at the recent parents` evening. 141 
parents completed the form and the results are shown 
as a percentage. 87% of  parents came to this event. 
 
Reminder 
The last day of the spring term is Thursday 29/3/18. 
Monday 16/4/18 is a Teacher Training Day 
Children return on Tuesday 17/4/18 
 
Building update 
The toilet area in the entrance area is being remod-
elled to create additional office space. 

Staffing update 
Congratulations to Mr Boyd who has been 
promoted to the position of Deputy Head 
Teacher at another school. Mr Boyd will leave 
Smith`s Wood at the end of this term. We 
thank Mr Boyd for his significant contribution 
over the past 5 years and we wish him well in 
his new position. 
Mrs Hudson will be undertaking additional 
duties and Miss Matthews will be joining us 
in the summer term, working predominantly 
in Year 4. 
 
Sports News 
Congratulations to the Smith`s Wood cross 
country team who finished second in the re-
cent area cross country event. 
Netball; Smith`s Wood 11 St Johns 1 
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My child enjoys school 78 21 1  

The school keeps my child safe 83 17   

My child is making progress at this school 83 17   

The school helps my child to have a healthy lifestyle 75 24 1  

The school informs me about my child’s progress 75 24 1  

The school expects my child to work hard and do his or her best 87 13   

The school sets appropriate homework for my child 76 23 1  

My child likes playtime 87 12 1  

There is a good range of activities including trips or visits for my 
child to take part in 

82 18   

The school treats my child fairly and with respect 83 16 1  

The school meets my child’s particular needs 82 18   

My child`s classteacher is approachable 85 15   

The school deals effectively with unacceptable behaviour 80 19 1  

The school takes account of my suggestions and concerns 79 19 1 1 

The school is led and managed effectively 77 22 1  

Overall, I am happy with my child’s experience at this school 79 21   


